 
REŠENJE O NAKNADI ŠTETE ZAPOSLENOM ZA DELIMIČNO NEISKORIŠĆENI GODIŠNJI ODMOR U SLUČAJU PRESTANKA RADNOG ODNOSA
 
____________________ (naziv i sedište poslodavca)
____________________ (broj)
____________________ (datum i mesto) 
Na osnovu čl. 76. i 192. Zakona o radu (dalje: Zakon) i člana _____ Pravilnika o radu donosim 
REŠENJE 
1. ODOBRAVA SE se pravo na isplatu naknade štete ____________________ (ime, prezime i poslovi), zaposlenom kod poslodavca ____________________ (naziv i sedište poslodavca) u visini od __________ dinara na ime neiskorišćenog godišnjeg odmora. 
2. Obavezuje se poslodavac ____________________ da imenovanom isplati naknadu štete utvrđenu članom 1. dispozitiva ovog rešenja u roku od _____ dana od dana dostavljanja zaposlenom. 
O b r a z l o ž e nj e 
Zaposleni ____________________ (ime i prezime) bio je u radnom odnosu kod poslodavca ____________________ (naziv i sedište poslodavca) na _______________ (određeno ili neodređeno) vreme, na poslovima ____________________ (naziv poslova), a na osnovu ugovora o radu broj __________ od __________ godine. 
Dana __________ godine, zaposlenom je na osnovu Rešenja br. __________ od __________ godine prestao radni odnos zbog _______________ (navesti razlog prestanka radnog odnosa).
Zaposleni je na osnovu čl. 68. i 69. Zakona i člana _____ _______________ (navesti opšti akt poslodavca) stekao pravo na godišnji odmor u trajanju od _____ radnih dana. 
Prvi deo godišnjeg odmora u trajanju od __________ (najmanje dve radne nedelje neprekidno u toku kalendarske godine) zaposleni je iskoristio u periodu od __________ do _________ godine, a ostatak od _____ radnih dana nije iskoristio zaključno sa __________ godine, kao danom prestanka radnog odnosa. 
Članom 76. Zakona propisano je da je u slučaju prestanka radnog odnosa, poslodavac dužan da zaposlenom koji nije iskoristio godišnji odmor u celini ili delimično, isplati novčanu naknadu umesto korišćenja godišnjeg odmora, u visini prosečne zarade u prethodnih 12 meseci, srazmerno broju dana neiskorišćenog godišnjeg odmora, a stavom 2. istog člana da naknada iz stava 1. ovog člana ima karakter naknade štete. 
Na osnovu ovako utvrđenog činjeničnog stanja i navedenih odredbi Zakona i opšteg akta poslodavac je odlučio kao u dispozitivu. 
Poslodavac se obavezuje da zaposlenom isplati naknadu štete utvrđene članom 1. dispozitiva ovog rešenja u roku od _____ dana od dana dostavljanja ovog rešenja zaposlenom. 
POUKA O PRAVNOM LEKU: 
Protiv ovog rešenja zaposleni ima pravo da pokrene spor pred nadležnim sudom, u roku od 60 dana od dana dostavljanja. 
U _______________ dana __________ godine 
  
	Dostavljeno: 
	  

	  
	  

	1. Zaposlenom 
	ZA POSLODAVCA 

	2. ______________
	__________________ 

	3. ______________ 
	  




 


 


REŠENJE O NAKNADI ŠTETE ZAPOSLENOM ZA DELIMIČNO NEISKORIŠĆENI 


GODIŠNJI ODMOR U SLUČAJU PRESTANKA RADNOG ODNOSA


 


 


 


____________________ (


naziv i sedište poslodavca


)


 


____________________ (


broj


)


 


____________________ (


datum i mesto


) 


 


Na osnovu čl. 76. i 192. Zakona o radu (dalje: Zakon) i člana _____ Pravilnika o radu 


donosim 


 


REŠENJE 


 


1.


 


ODOBRAVA SE se pravo na isplatu naknade štete ____________________ (


ime, 


prezime i poslovi


), zaposlenom kod poslodavca ____________________ (


naziv i sedište 


poslodavca


) u visini od __________ dinara na ime neiskorišćenog godišnjeg odmora. 


 


2.


 


Obavezuje se poslodavac ____________________ da imenovanom isplati naknadu štete 


utvrđenu članom 1. dispozitiva ovog rešenja u roku od _____ dana od dana dostavljanja 


zaposlenom. 


 


O b r a z l o ž e nj e


 


 


Zaposleni ____________________ 


(ime i prezime) 


bio je u radnom odnosu kod poslodavca 


____________________ (


naziv i sedište poslodavca


) na _______________ 


(određeno ili 


neodređeno)


 


vreme, na poslovima ____________________ 


(naziv poslova)


, a na osnovu 


ugovora o radu broj __________ od __________ godine. 


 


Dana __________ godine, zaposlenom je na osnovu Rešenja br. __________ od 


__________ godine prestao radni odnos zbog _______________ 


(navesti razlog prestanka 


radnog odnosa).


 


Zaposleni je na osnovu čl. 68. i 69. Zakona i člana _____ _______________ 


(navesti opšti 


akt poslodavca)


 


stekao pravo na godišnji odmor u trajanju od _____ radnih dana. 


 


Prvi deo godišnjeg odmora u trajanju od __________ 


(najmanje dve radne nedelje 


neprekidno u toku kalendarske godine)


 


zaposleni je iskoristio u periodu od __________ do 


_________ godine, a ostatak od _____ radnih dana nije iskoristio zaključno sa __________ 


godine, kao danom prestanka radnog odnosa. 


 


Članom 76. Zakona propisano je da je u slučaju prestanka radnog odnosa, poslodavac 


dužan da zaposlenom koji nije iskoristio godišnji odmor u celini ili delimično, isplati novčanu 


naknadu umesto korišćenja godišnjeg odmora, u visini prosečne zarade u pretho


dnih 12 


meseci, srazmerno broju dana neiskorišćenog godišnjeg odmora, a stavom 2. istog člana da 


naknada iz stava 1. ovog člana ima karakter naknade štete. 


 


Na osnovu ovako utvrđenog činjeničnog stanja i navedenih odredbi Zakona i opšteg akta 


poslodavac je odlučio kao u dispozitivu. 


 




    REŠENJE O NAKNADI ŠTETE ZAPOSLENOM ZA DELIMIČNO NEISKORIŠĆENI  GODIŠNJI ODMOR U SLUČAJU PRESTANKA RADNOG ODNOSA       ____________________ ( naziv i sedište poslodavca )   ____________________ ( broj )   ____________________ ( datum i mesto )    Na osnovu čl. 76. i 192. Zakona o radu (dalje: Zakon) i člana _____ Pravilnika o radu  donosim    REŠENJE    1.   ODOBRAVA SE se pravo na isplatu naknade štete ____________________ ( ime,  prezime i poslovi ), zaposlenom kod poslodavca ____________________ ( naziv i sedište  poslodavca ) u visini od __________ dinara na ime neiskorišćenog godišnjeg odmora.    2.   Obavezuje se poslodavac ____________________ da imenovanom isplati naknadu štete  utvrđenu članom 1. dispozitiva ovog rešenja u roku od _____ dana od dana dostavljanja  zaposlenom.    O b r a z l o ž e nj e     Zaposleni ____________________  (ime i prezime)  bio je u radnom odnosu kod poslodavca  ____________________ ( naziv i sedište poslodavca ) na _______________  (određeno ili  neodređeno)   vreme, na poslovima ____________________  (naziv poslova) , a na osnovu  ugovora o radu broj __________ od __________ godine.    Dana __________ godine, zaposlenom je na osnovu Rešenja br. __________ od  __________ godine prestao radni odnos zbog _______________  (navesti razlog prestanka  radnog odnosa).   Zaposleni je na osnovu čl. 68. i 69. Zakona i člana _____ _______________  (navesti opšti  akt poslodavca)   stekao pravo na godišnji odmor u trajanju od _____ radnih dana.    Prvi deo godišnjeg odmora u trajanju od __________  (najmanje dve radne nedelje  neprekidno u toku kalendarske godine)   zaposleni je iskoristio u periodu od __________ do  _________ godine, a ostatak od _____ radnih dana nije iskoristio zaključno sa __________  godine, kao danom prestanka radnog odnosa.    Članom 76. Zakona propisano je da je u slučaju prestanka radnog odnosa, poslodavac  dužan da zaposlenom koji nije iskoristio godišnji odmor u celini ili delimično, isplati novčanu  naknadu umesto korišćenja godišnjeg odmora, u visini prosečne zarade u pretho dnih 12  meseci, srazmerno broju dana neiskorišćenog godišnjeg odmora, a stavom 2. istog člana da  naknada iz stava 1. ovog člana ima karakter naknade štete.    Na osnovu ovako utvrđenog činjeničnog stanja i navedenih odredbi Zakona i opšteg akta  poslodavac je odlučio kao u dispozitivu.   

